



listopad 2023

Zase (ti) tupitelé (aneb Kocourkovské zasedání)

divadlo

Sobota 4. listopadu, 18.00. Vstupné 150 Kč v předprodeji / 180 Kč na místě. 90 min.
V malé obci právě probíhá zasedání zastupitelstva. Místní zastupitelé mají na programu několik důležitých bodů, během kterých se ukáže, že není velkého rozdílu mezi vysokou politikou a politikou komunální. I zastupitelé se musí vyrovnat s korupcí, střetem zájmů, hloupostí a populismem.... **Veselohra divadelního ochotnického spolku Kadet Starovičky.** Napsal Petr Tomšů, režie Anna Haluzová. Jednoaktovka.

Hana a Petr Ulrychovi – Javory

VYPRODÁNO!

koncert

Sobota 11. listopadu, 18.00. Vstupné 590 Kč v předprodeji / 650 Kč na místě.
Koncert slavného hudebního uskupení při příležitosti 75. výročí založení Kina Měnin.

Esa z pralesa 2: Světové dobrodružství

rodinná animovaná komedie

dětský film

Pátek 17. listopadu, 18.00. Mládeži přístupný. Vstupné 100 Kč. 89 minut.
Koho voláme na pomoc, když nám teče do bot? Přece Esa z pralesa! Tajemný superpadouch pokryl džungli toxickou růžovou pěnou, která vybuchne při kontaktu s vodou! Na pomoc jsou přivoláni ti nejlepší z nejlepších. Esa z pralesa! Do období dešťů zbývá méně než měsíc. Naši hrdinové, ke kterým se přidávají noví spojenci, musí najít protijed. Od ledových zemí na severu, přes Evropu, Asii a Střední východ se vydávají na své největší dobrodružství. Tentokrát čelí protivníkovi chytřejšímu a ďábelštějšímu než kdy předtím. Pro Maurice a jeho přátele začíná boj za záchranu jejich domova! Francie 2023. Český dabing.

Hranice

drama režisérky Agnieszky Holland

Pátek 24. listopadu, 20.00. Vhodný od 12 let. Vstupné 100 Kč. 147 minut.
Psycholožka Julia se po přestěhování do Suwalského kraje stává nedobrovolnou svědkyní a účastnicí dramatických událostí na polsko-běloruské hranici. Rozhodne se vzdát pohodlného života a přidá se ke skupině aktivistů, kteří poskytují pomoc uprchlíkům. Současně s tím jsou syrská rodina prchající před občanskou válkou a její doprovod, učitelka z Afghánistánu, Bělorusy podvedeny a násilně převezeny do uprchlického tábora nedaleko hranic s Polskem. Ve snaze uniknout se vydávají na zoufalou a nebezpečnou cestu neznámým a nepřátelským územím. V Polsku se jejich osud protne s osudem Julie a mladého pohraničnicka Jana. Události, které je potkají, navždy změní život nejen jim, ale i dalším migrantům a aktivistům zapojeným do jejich příběhu. Polsko / ČR / Francie / Belgie 2023. České titulky.



PŘEDPRODEJ VSTUPENEK:

www.smsticket.cz a pokladna kina

Pokladna je otevřena v den promítání vždy hodinu před začátkem